

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA MEMORIA DEFINITIVA JUSTIFICATIVA DE LA MODIFICACIÓN DE LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL INSTITUTO ANDALUZ DE LA MUJER DE 23 DE MAYO DE 2018.

Habiéndose detectado error en la memoria definitiva justificativa de la modificación de la relación de puestos del Instituto Andaluz de la Mujer de 23 de mayo de 2018, se procede a su corrección y en el apartado CENTRO TARACEA, dónde dice "103410 - Auxiliar administrativo", debe decir "104310 - Auxiliar administrativo".

LA DIRECTORA,
Elena Ruiz Ángel

**sindicato
andaluz de
funcionarios**

C/ D^a. María Coronel, 6. 41003 Sevilla
Telf.:954544910 Fax: 954544911

Código:4cXP879G9VV5I0ydyQvtndECz7b3L.
Permite la verificación de la integridad de este documento electrónico en la dirección: <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/>

FIRMADO POR	ELENA RUIZ ANGEL	FECHA	13/06/2018
ID. FIRMA	4cXP879G9VV5I0ydyQvtndECz7b3L	PÁGINA	1/1